
Jog és (ifjúsági) Szakma 
Jog és Szakma címmel rendezett regionális 
hatókörű konferenciát május 4-én a szegedi 
Ifjúsági Házban a Mobilitás és a Junior 
Achievement. Az esemény központi témája 
a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium 
tárcastratégiája és a készülő ifjúsági törvény 
volt. H. Nagy László szegedi ifjúsági refe-
rens és Vajda Árpád a Dél-alfóldi Regionális 
Ifjúsági Szolgáltató Iroda vezetőjének kö-
szöntője után Ocsovai Tamás, a GYISM ifjú-
sági ügyekért felelős helyettes államtitkára 

és Kádár Péter, a GYISM szakértője tartot-
tak bevezető előadást az ifjúsági intéz-
ményrendszeren belüli központi-, önkor-
mányza t i - és a civi l s z e k t o r közö t t i 
feladatmegosztásról, valamint az ifjúsági 
szcenárió átfogó, illetve az egyes kezdemé-
nyezések támogatási és finanszírozási rend-
szerének koncepciójáról. A délutáni órák-
ban a résztvevők workshopokban folytatták 
a munkát, melyek tematikáját három részre 
bontották: intézményrendszer, finanszíro-
zási rendszer, társadalmi párbeszéd. 

Áment Balázs (JGYTFK HÖK 
bizottsági tag), Bajkó Károly 

(Erdélyi Hagyományokért 
Egyesület), Szabó Zsuzsanna 
(Alapítvány a JATE Klubért) 

Bene Tamás (DKMT ERISZ elnök), 
Fedor Péter Mózes (EHÖK Külügyi 
Bízottság elnök), Jancsák Csaba 
(EHÖK irodavezető), Kátai Gábor 

(Mobilitás hálózati igazgató) 
és Jávorszky István (Junior 

Achievement ügyvezető igazgató) 

Vajda Árpád (DARISZl-irodavezető), H. Nagy László (Szeged városi 
ifjúsági referens), Ocsovai Tamás (GYISM ifjúságügyi államtitkár). 

Kádár Péter (szakértő) 

Újra Nagy Zoltán Pétert 
választották az SZTE 

JGYTFK HÖK elnökének 
2004. május 5-én 19 órai kezdettel tar-
totta meg Tisztújító Küldöttgyűlését a 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar 
Hallgatói Önkormányzata a főiskola 
Dísztermében. 

Elsőként a HÖK-elnök, majd a pénz-
ügyi, sport, kulturális referens és a tanul-
mányi koordinátor számolt be (Főiskolai 
Tanács, pénzügyek, tanulmányok, Ju-
hász Gyula Napok 2004). A tisztségekre 
(HÖK-elnök, referensek, főszerkesztő) a 
pályázatokat 2004. április 30-án 12 óráig 
kellett beadni a Hallgatói Önkormányzat 
Irodájára. 

A tisztújításon újra Nagy Zoltán Pétert 
választották HÖK-elnöki tisztségre (35 
igen, 1 nem és 2 tartózkodás mellett). 

A pénzügyi referens tisztségre 
Dupsky Lászlót yi igen, 1 nem, 0 tartózko-
dás mellett, kulturális referens tisztségre 
Petes Gábort 33 igen, 4 nem, 1 tartózkodás 
mellett, sportreferens tisztségre Lázár 
Attilát 34 igen, 3 nem, 1 tartózkodás mel-
lett választotta meg a küldöttgyűlés. 

A T Ű főszerkesztői posztra Vörös 
Esztert 37 igen, 1 nem, 0 tartózkodás 
mellett választották meg. 

A választáson jelen volt az EHÖK 
Fe lügye lő Bizot t ságának két tagja: 
Kocsis Adám és Oláh Attila, akik mindent 
rendben találtak. 

HÖK Tisztújítás 
az Egészségügyi Főiskolai 

Karon 
Április 26-án tartotta tisztújító ülését az 
Egészségügyi Főiskolai Kar (EFK) Hall-
gatói Küldött Közgyűlése (HKKGY). 
Az ülés beszámolókkal kezdődött. Biró 
István végzős gyógytornász hallgató lekö-
szönő HÖK-elnöki beszámolóját és 
Ungor Mónika édekvédelmi felelős be-
számolóját a küldöttek egyhangú szava-
zással fogadták el. Eztán került sor az el-
nökválasztásra . A kari HÖK-e lnök i 
tisztségre három jelölt kandidált: Méri 
Nándor III. évfolyamos szociális munkás 
szakos, Nagy Mariann II. évfolyamos vé-
dőnő szakos, és Sárga Noióert III. évfolya-
mos gyógytornász szakos hallgató. Az első 
forduló (17:2:9) utáni második fordulóban 
Méri Nándor (19 szavazattal) került meg-
választásra. Biró István, a búcsúzó HÖK-
elnök lapunk kérdésére elmondta, hogy 
sok sikert kíván a jelölteknek és a megvá-
lasztott elnöknek. „Kívánom, hogy az 
utódomnak is olyan korrekt és értékes 
együttműködésben legyen része, mint 
amilyenben nekem volt szerencsém, a 
kar és az egyetem vezetésével egyaránt." 
- mondta Biró István, aki az EHÖK El-
nökségének továbbra is tagja maradt. 
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